

Zamawiający : GMINA CZERWONKA
adres siedziby: **06-232 Czerwonka Włościańska**

*Dotyczy zamówienia nr ZP-3/10 budowa przydomowych oczyszczalni ścieków
w Gminie Czerwonka*

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

PYTANIA I ODPOWIEDZI - Zestaw 1

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga, aby w celu potwierdzenia spełniania warunków jakościowych oferty załączona była do niej deklaracja zgodności z normą PN-EN12566-1 wystawianą przez producenta, wraz z badaniami przeprowadzonymi przez laboratorium notyfikowane, na podstawie których deklaracja została wystawiona?

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający wymaga aby do oferty dołączona była deklaracja zgodności z normą PN-EN12566-1

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga zastosowania urządzeń posiadających dwa włązy rewizyjne?

ODPOWIEDŹ

Tak, jeśli osadniki będą miały wydzielone dwie komory.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga, aby proponowane osadniki były produkowane zgodnie ze standardem ISO 9001:2008?

ODPOWIEDŹ

Nie, osadniki nie muszą być produkowane w standardzie ISO.

Treść powyższych wyjaśnień nie ma wpływu na przygotowanie ofert przetargowych, więc nie zachodzi konieczność przedłużenia terminu składania ofert, oraz zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu Nr 249394 - 2010; z dnia 13.08.2010r.

WÓJT

Henryk Kozłowski